NabopaTtopHana paborta 7

BbluncneHune GpyHKUMU pa3NoXKeHUeMm ee B pag,

Dns 3apaHHOro 0AHOMEpPHOro maccuea X COCTaBUTb a/IFOPUTM M NPOrPaMMy HAXOXKA,EHUA CyMMbl PAAA C 3a-
AaHHOI TouHocTbio E. Mcnonb3oBaTb peKyppeHTHble COOTHOLEHUA NPU BbIYUC/IEHUU OYEpPeaHOro 3/ieMeHTa paaa.
[Ons npuBepeHHbIX HUXKE PAROB CXOAMMOCTb AOKasaHa npu |X| < 1.

YKa3aHHbIe HUMKE CTPOUKM Koaa ByaeT HY»KHO BCTaBUTb (MOXKHO 0BbIYHbIM KOMMPOBAHUEM Ye-
pe3 6ydep) B TO MecTo nporpammsl, KyAa yYKaxKeT npenogaBaTefib.

# ebi600 3a20108Ka Mabauybl

print (N | X | SX) [K[ FX) [ [S(X)-F(X)])

for kin range (0, 80, 1): # o6biuHO xeamaem 80 cumeos108 nod mabauyy
print (l=', end:" # Ha aKpaHe,' m==============================='

# 8bl800 NoaYYEHHbIX 8 nNpocpamme OdHHbIX 8 mabauyy.

# cHavana cghopmupyem cmpoKy popMamHo20 8b1800a
format_s={0:2d}|{1:17." +zs+ 'f}|{2:17." +zs+'f}|{3:4d}|{4:17." +zs+ 'f}|{5:17." +zs+'f}|’
print (format_s.format(j, x[j], sums, i, Func, abs(sums-Func)) # u npumeHum k Heli memooO str.format()
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